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 تقدمالم ختبار المعارف القانونية العامةا
 )الخاص والعام والدولي( الدكتوراهبرامج ل 

 الاختبارأسئلة نماذج من 

 . إجابة واحدة صحيحة:أختر الإجابة الصحيحة من البدائل الأربعة

  المسئولية العقدية، يجوز للدائن طلب التعويض عن: في  .1

 الضرر المباشر وغير المباشر  )أ(

 المتوقعالضرر المباشر وغير المباشر  )ب(

 الضرر المباشر المتوقع )جـ(

 المباشر المتوقع غير الضرر  )د(
 

ترك فهد باب سيارته مفتوحا لتناول علبة سجائر من الدكان. سرق السيارة مشعل، وأثناء هروبه بها   .2

مسرعا دهس امرأة تعبر الشارع من المكان المخصص لعبور المشاة.  يكون  للمرأة المضرورة طلب التعويض 

 من:

 فهد فقط  )أ(

 مشعل فقط )ب(

 فهد ومشعل معا )جـ(

 فهد أو مشعل )د(
 

أصيب احمد بعمى ألوان مفاجئ أثناء قيادة السيارة، فقطع إشارة مرورية حمراء معتقدا أنها خضراء،   .3

 فتسبب في حادث نجم عنه وفاة شخص. ماهي المسؤولية الجنائية المترتبة على أحمد؟

 لتوفر مانع لا يسأل  )أ(
ً
 المعنوي. الإكراهجنائيا

 المادي. الإكراهلتوفر   جريمة لا  )ب(

 لتوفر مانع حالة الضرورة. )جـ(
ً
 لا يسأل جنائيا

 عن جريم قتل خطأ. )د(
ً
 يسأل جنائيا

 

 ما هو الأساس السائد للمسؤولية الجنائية في المدارس الجنائية المعاصرة؟  .4

 والاستثناء المسؤولية المادية .الأصل حرية الاختيار  )أ(

 والاستثناء حرية الاختيار  . الإجراميةالأصل الخطورة  )ب(

 .الإجراميةالأصل حرية الاختيار  والاستثناء الخطورة  )جـ(

 حرية الاختيار فقط. )د(
 

 وفقا لقانون الموارد البشرية القطري، لا يمكن فرض عقوبة تأديبية من قبل واحدة من السلطات التالية:   .5

 الرئيس. )أ(

 الرئيس التنفيذي. )ب(

 مجلس التأديب. )جـ(

 اللجنة التأديبية. )د(
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إذا اقترف كل من محمد ومحمود مخالفة تأديبية واحدة ، وكان محمد موظفا على الدرجة الأولى ومحمود  ح .6

 على الدرجة السادسة، فإن المرجع المختص بمساءلتهم تأديبيا  حسب قانون الموارد البشرية القطري هو:     

 المجلس الدائم للتأديب. )أ(

 اللجنة التأديبية بالنسبة لمحمود والمجلس الدائم للتأديب بالنسبة لمحمد.  )ب(

 اللجنة التأديبية. )جـ(

 المجلس الدائم للتأديب بالنسبة لمحمود واللجنة التأديبية بالنسبة لمحمد. )د(

 

 مفتاح الإجابة:

 رمز الإجابة الصحيحة رقم السؤال

 ج 1

 ب 2

 ب 3

 ج 4

 أ 5

 أ 6

 


